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Управление образования и социального развития
администрации Осинского городского округа
ПРОТОКОЛ                                                                                                                   16.03.2022 №1                                                                                                                                          14.00ч.
заседания Межведомственной комиссии по организации отдыха,  оздоровления и занятости детей, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья, в Осинском городском округе
Председатель: Садилов А.Ю.
Секретарь: Кузнецова Ю.В.
Присутствовали:
	Садилов А.Ю.

	зам. главы городского округа-главы администрации Осинского городского округа по социальной политике, начальник управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа, председателя межведомственной комиссии;

	Кузнецова Ю.В.
	главный специалист отдела по культуре, искусству и молодежной политике управления, секретарь межведомственной комиссии;

	Члены межведомственной комиссии:

	Вяткина И.А.

	заместитель начальника управления образования и социального развития (по образованию), зам. председателя межведомственной комиссии;

	Коробейникова Т.И. 
	заведующий отделом по делам несовершеннолетних и защите их прав аппарата администрации Осинского городского округа;

	Косовских Т.Ю.
	главный специалист отдела образования и воспитания детей управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа;

	Лапаева М.Г.
	начальник отдела по делам  несовершеннолетних отдела участковых уполномоченных полиции по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела МВД России «Осинский»;

	Оборин Е.В.
	начальник Осинского ОВО – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Пермскому краю»

	Селезнёв И.В.
	старший дознаватель 17 отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Осинскому городскому округу и БМР управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС по ПК;

	Фалькова Н.И.
	районный  педиатр  ГБУЗ  «Осинская  центральная районная больница»;

	Федина А.Ж.
	главный врач - директор МУП «Санаторий-профилакторий «Жемчужина»



	Приглашенные:



	Бобынина Н.Н.
	зав. отделом внутреннего финансового контроля и отчетности управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа;

	
	


Повестка дня:
1. Финансовое обеспечение отдыха и оздоровления детей в 2022 году.
Докладчик:  Садилов А.Ю., зам. главы городского округа-главы администрации Осинского городского округа по социальной политике, начальник управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа;               

2. Обсуждение и утверждение Плана мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в Осинском городском округе на 2022 год.

Докладчик: Садилов А.Ю., зам. главы городского округа-главы администрации Осинского городского округа по социальной политике, начальник управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа. 

3. Обсуждение и утверждение Плана работы Межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья, в Осинском городском округе на 2022 год

Докладчик: Садилов А.Ю., зам. главы городского округа-главы администрации Осинского городского округа по социальной политике, начальник управления образования и социального развития Осинского городского округ. 

4. Утверждение норм финансирования детских лагерей отдыха в каникулярное время 2022 года

Докладчик: Бобынина Н.Н., зав. отделом внутреннего финансового контроля и отчетности управления образования и социального развития администрации Осинского городского округа.

5. Подготовка организаций детского летнего отдыха к летней кампании 2022 года. 

Докладчик: Садилов А.Ю., зам. главы городского округа-главы администрации Осинского городского округа по социальной политике, начальник управления образования и социального развития Осинского городского округа.

                       Вяткина И.А., зам. начальника управления образования и социального развития Осинского городского округа.

СЛУШАЛИ:

Садилова А.Ю.: 
Из состава комиссии сегодня присутствуют 10 членов, отсутствуют 4: Дроздов О.А., начальник отдела опеки и попечительства, в связи с подготовкой к комиссии Министерства, Конева А.В., начальник Осинского отдела МТУ№ 5, Бутакова И.А., директор Осинского теротдела ГКУ «ЦЗН», в связи с необходимостью участия в ВКС, Семиков О.А., начальник  ОНД и ПР по Осинскому ГО и Бардымскому МР управления НД и ПР Главного управления МЧС по ПК, командировка, от ведомства присутствует представитель Селезнёв И.В.
Садилов А.Ю. озвучил вопросы повестки  - какие будут предложения по повестке? Кто за повестку с указанными изменениями, прошу проголосовать?

Голосование: «ЗА» - единогласно.

По первому вопросу слушали Садилова А.Ю. о финансовом обеспечении отдыха и оздоровления детей в 2022 году.
Решили: 1. Информацию принять к сведению (Приложение № 1).
По второму вопросу слушали Садилова А.Ю., который предложил к обсуждению План мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в Осинском городском округе на 2022 год. 
Садилов А.Ю. поставил вопрос об утверждении предложенного Плана мероприятий на 2022 год на голосование?

Голосование: «ЗА» - единогласно. 
Решили: 2. Утвердить План мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей в Осинском городском округе на 2022 год (Приложение № 2).
По третьему вопросу слушали Садилова А.Ю. который предложил к обсуждению План работы Межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости  детей, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья, в Осинском городском округе на 2022 год. 
Выступили: Коробейникова Т.И. предложила провести заседание комиссии в апреле и перенести с мая вопрос «Об обеспечении организации временной занятости несовершеннолетних и социальном  партнерстве  при  организации  временной  занятости несовершеннолетних в летний период 2022 года»
Оборин Е.В. предложил в порядке подготовки к летней кампании на апрель включить вопрос «Об обеспечении комплексной безопасности в учреждениях, организующих отдых и оздоровление детей.»
Садилов А.Ю. поставил вопрос об утверждении Плана работы Межведомственной комиссии на 2022 год на голосование, с учетом предложений?

Голосование: «ЗА» - единогласно. 
Решили: 4. Утвердить План работы Межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости  детей, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья, в Осинском городском округе на 2022 год (Приложение № 3).
По четвертому вопросу слушали Бобынину Н.Н., которая довела до присутствующих Постановление Правительства ПК от 07.03.2019 № 143-п «Об обеспечении отдыха и оздоровления детей в Пермском крае» (в ред. от 12.01.2022 № 11-п) (Приложение № 4) и представила к утверждению нормы финансирования детских лагерей отдыха в каникулярное время на 2022 год. Пояснила, что в связи с уменьшением в этом году средств местного бюджета на 700 тыс. руб., предусмотренных на отдых оздоровление детей в сравнении с 2021 годом, стоимость питания в день за счет краевых средств, предлагается оставить на прежнем уровне 170 руб., также оставить неизменной размер платы на питание в день, выделяемую из местного бюджета, но уменьшить сумму расходов на хоз/мед/культ. затраты: ЛДП - 35 руб. (в 2021 г. было 50 руб.), лагерь с круглосуточным пребыванием – 40 руб. (в 2021 г. было 50 руб.), лагерь с круглосуточным пребыванием спортивной и туристической направленностей – 60 руб. (в 2021 г. было 75 руб.), это обусловлено послаблением мер по ковидным ограничениям. 
Решили: 5. Утвердить предлагаемые нормы финансирования детских лагерей отдыха в каникулярное время на 2022 год (Приложение № 5).

По пятому вопросу 
Слушали: Садилов А.Ю. сообщил о требованиях по подготовке организаций детского летнего отдыха к летней кампании 2022 года и мероприятиях, планируемых перед приемкой лагерей (Приложение № 6). Кузнецова Ю.В. сообщила о ходе подачи документов муниципальными учреждениями в Роспотребнадзор для соответствующей проверки и получения санэпид. заключения, о дислокации лагерей летнего отдыха детей (детских площадок), организуемых на базе учреждений культуры (МБУ «Осинский ЦКиД», МБУ ДО «ДШИ»), спорта (МАУ «Спортивная школа», МБУ «Дворец им. В.А. Лобанова»). Косовских Т.Ю. дополнила информацию о дислокации лагерей в каникулярный период, организуемых на базе образовательных организаций и учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества». (Приложение №7) Федина А.Ж. сообщила о ходе подготовки МУП «С/п «Жемчужина» к летней оздоровительной кампании, о планируемых санаторных сменах и работе языкового лагеря «Хилтон» (Приложение № 8), также отметила, что уже сформирован состав педагогов-воспитателей на работу в летний оздоровительный лагерь. 
Решили: 6. Кузнецовой Ю.В. своевременно направить информацию по дислокации организаций отдыха детей Осинского городского округа в 2022 году в Роспотребнадзор, в Минсоцразвития ПК.

Председатель                                                                                      А.Ю. Садилов
Секретарь                                                                                           Ю.В. Кузнецова
