Денежную выплату из регионального бюджета на приобретение школьной и спортивной одежды получают многодетные малоимущие семьи.
Данная мера социальной поддержки предусмотрена Законом Пермской области от 09 сентября 1996 г. № 533-83 «О социальных гарантиях и мерах социальной поддержки семьи, материнства, отцовства и детства Пермском крае».

С этого года материальную помощь к школе многодетным семьям с детьми с уровнем дохода ниже величины прожиточного минимума, которая ранее предоставлялась через систему образования, осуществляют территориальные органы Министерства социального развития Пермского края. Выплата производится автоматически.

Размер выплаты в текущем году составляет: на мальчиков - 3 073 рублей, на девочек - 3 046 рублей.

Денежная выплата предоставляется на обучающихся из многодетных семей, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, а также однократно на обучающихся из многодетных семей, среднедушевой доход которых превысил величину прожиточного минимума, но не более чем на 10 процентов.

Денежная выплата предоставляется один раз в календарный год в беззаявительном порядке в период с 1 июля по 30 ноября текущего года.
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