Технология «Семья для пожилого и инвалида»

Технология «Семья для пожилого и инвалида» - стационарзамещающая форма обслуживания, направленная на предоставление гражданам пожилого возраста и инвалидам гарантий жизнеобеспечения, необходимого ухода и поддержки, сохранения привычного образа жизни.
Обслуживание в технологии предоставляется в виде денежной выплаты следующим категориям граждан:
- дееспособным, недееспособным гражданам и инвалидам старше восемнадцати лет, которые частично или полностью утратили возможность самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению, нуждающимся в постоянной посторонней помощи и имеющим в связи с этим право на стационарное социальное обслуживание:
не имеющим близких родственников (супруг, дети и родители) (далее - близкие родственники), обязанных по закону содержать их;
имеющим близких родственников, которые не могут обеспечить им помощь и уход в связи с нетрудоспособностью, либо проживающих на территории другого субъекта Российской Федерации (далее - пожилой гражданин, инвалид);
Принять в семью пожилого гражданина, инвалида может совершеннолетний дееспособный гражданин (далее - помощник).
Помощниками не могут быть назначены:
- инвалиды I группы или инвалиды II группы со 2 или 3 степенью ограничения способности к самообслуживанию, передвижению, ориентации, общению, контролю за своим поведением;
- близкие родственники пожилого гражданина, инвалида (родители, дети, в том числе усыновленные, усыновители) или его супруг;
- лица, обремененные алиментными обязательствами по отношению к пожилому гражданину, инвалиду;
- судимые, за умышленное преступление против жизни и здоровья граждан, состоящие на учете в психоневрологическом, наркологическом, туберкулезном диспансерах, а также отстраненные от опекунских обязанностей за ненадлежащее исполнение;
- работник организации, осуществляющей социальное обслуживание пожилого гражданина, инвалида.
Помощники, участвующие в Технологии, обязаны:
- совместно проживать с пожилым гражданином, инвалидом;
- проводить мероприятия, предусмотренные Договором о предоставлении стационарзамещающей формы обслуживания в технологии «Семья для пожилого и инвалида».
Помощник может принять в семью не более 2 пожилых граждан, инвалидов.
На основании заявления, необходимого пакета документов, решения Комиссии и приказа о предоставлении обслуживания в технологии «Семья для пожилого и инвалида» территориальное управление заключает договор с пожилым гражданином, инвалидом и помощником или с помощником, являющимся законным представителем пожилого гражданина, инвалида о предоставлении стационарзамещающей формы обслуживания в технологии «Семья для пожилого и инвалида».
Денежная выплата назначается пожилому гражданину, инвалиду, выплачивается помощникам ежемесячно в размере 3300,00 рублей
